ANEXO II 

DOCUMENTAÇÃO OBRIGATÓRIA PARA SUBMISSÃO DE PROPOSTA
Documentação Complementar
· Deverá ser encaminhado a FACEPE, em envelope fechado propriamente identificado até as 17h do último dia de encerramento da etapa de inscrição, contendo duas cópias impressas de todo formulário eletrônico assinado pelo representante legal da empresa e

·  Cópia do comprovante do registro da empresa na junta comercial de Pernambuco.

· Na proposta apresentadas por consórcio concordância formal de adesão por parte das empresas participantes, mediante declaração assinada por seus dirigentes legalmente credenciados. 
· Nos termos da Portaria 196/96, do Conselho Nacional de Saúde, tratando-se de pesquisa clínica, epidemiológica ou no âmbito das Ciências Humanas que envolva experimentação com seres humanos, o projeto deve conter uma seção onde se explicite como estão sendo contemplados seus aspectos éticos, devendo ser anexados o parecer da Comissão de Ética das instituições envolvidas e cópia do formulário para consentimento após informação.
· Conforme legislação em vigor, projetos que envolvam experimentos com organismos geneticamente modificados devem informar o número de registro e data da publicação do certificado de qualidade em Biossegurança.
· A documentação poderá ser enviada por correio, desde que postada até o dia de encerramento das inscrições da etapa 1:

FACEPE

PROGRAMA PAPPE SUBVENÇÃO 
EMPRESA PROPONENTE:- ------------

TÍTULO DO PROJETO:- --------------
NOME DO COORDENADOR:- --------------------------
 End.: Rua Benfica, 150 - Madalena - Recife - PE - CEP: 50720-001.
