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Prêmio Miguel Arraes de Inovação Inclusiva - 2015

Anexo I

Formulário de Inscrição de Propostas
Este documento deve ser preenchido e anexado ao Sistema ÁgilFAP (http://agil.facepe.br), ao final do processo de inscrição via sistema. A inscrição só será aceita após a inserção deste formulário preenchido.
1. Dados Cadastrais da Instituição e do Proponente
a) Instituição
Razão social:

CNPJ:

Natureza Jurídica:
Instituição sem fins lucrativos – Sim (   )   Não (   )

Endereço:

Bairro:

Cidade:

UF:

CEP:

Telefone :

Site:

E-mail:

b) Representante Legal da Instituição
Nome Completo:

Cargo:

CPF:

Telefone :

E-mail:

c) Responsável pela Tecnologia Social
Nome Completo:

Cargo:

CPF:

Telefone :

E-mail:

d) Se desejar, informe os dados de outros responsáveis pela tecnologia
Nome Completo:

Cargo:

CPF:

Telefone :

E-mail:

Nome Completo:

Cargo:

CPF:

Telefone :

E-mail:

2. Dados da Tecnologia voltada à Inovação Inclusiva

Conceito de Inovação Inclusiva
“Por Inovação Inclusiva entende-se o processo de criação e desenvolvimento de soluções tecnológicas e inovadoras, realizado pelas ou para as pessoas situadas na chamada Base da Pirâmide Social (BdPS), a fim de melhorar a qualidade de vida, o processo produtivo e a geração de renda da população.”
a) Características gerais

· A tecnologia já foi inscrita em outras premiações? 
Sim (   )   Não (   )
· A tecnologia já contou com investimento financeiro de alguma instituição?

Sim (   )   Não (   )
b) Título da tecnologia (até 80 caracteres sem espaço):
c) Sinopse - resumo da tecnologia (descreva a tecnologia em até 1.500 caracteres sem espaço. O resumo deve, de forma simples e rápida, oferecer informações gerais sobre a tecnologia, como objetivo, aplicações, origem, etc.):
d) Problema, histórico e responsáveis (descreva o problema que motivou a criação da tecnologia e os responsáveis pelo seu desenvolvimento, em até 1.500 caracteres sem espaço):
e) Objetivos da tecnologia (até 300 caracteres sem espaço):
f) Descrição da tecnologia (descreva, detalhadamente, a metodologia e os procedimentos adotados na implantação da tecnologia. Aborde os seguintes pontos: aplicação na prática – especificando as fases da implantação – e envolvimento da comunidade, em até 5.000 caracteres sem espaço):
g) Resultados alcançados (relacione os resultados quantitativos e qualitativos alcançados com a implantação da tecnologia, em até 2.500 caracteres sem espaço):
h) Recursos materiais e humanos (descreva os recursos materiais e humanos necessários para a implantação de uma unidade da tecnologia, em até 2.500 caracteres sem espaço):
i) Valor (descreva o valor total estimado para a implantação de uma unidade da tecnologia, em até 400 caracteres sem espaço):
j) Público-alvo (indique o público-alvo da tecnologia e a quantidade de pessoas atendidas por uma unidade da tecnologia, em até 1.500 caracteres sem espaço):
k) Instituições parceiras (indique os parceiros envolvidos no desenvolvimento e/ou aplicação da tecnologia, como Governo (federal, estadual, municipal, órgãos, secretarias, etc.), academia (escolas, institutos, universidades, etc.), movimentos sociais e outras organizações (associações, cooperativas, empresas, etc.), em até 1.500 caracteres sem espaço):
l) Imagens e vídeos ilustrativos (envie fotos, figuras e vídeos que ilustrem a concepção, o desenvolvimento e a utilização da tecnologia, em mídias digitais específicas, conforme as orientações disponíveis no Anexo II do edital).
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